
Ми шукаємо професіонала:  
Головний спеціаліст відділу координації та контролю за станом охорони державної 

таємниці Департаменту режимно-секретної роботи Бюро економічної безпеки України 
 

Бюро економічної безпеки України шукає досвідченого фахівця, який підсилить нашу 

команду! 

Ця роль є ключовою для забезпечення інформаційної безпеки Бюро, охоплюючи 

координацію заходів охорони державної таємниці, аналіз нормативної бази, контроль 

діяльності територіальних управлінь та надання їм методичної підтримки. Нам потрібна 

людина з аналітичним складом розуму та високою відповідальністю, яка цінує чіткість у 

дотриманні процедур та системний підхід до захисту інформації. 

Якщо ви готові застосувати свої знання для реалізації державної політики у сфері 

охорони державної таємниці — приєднуйтесь до БЕБ! 
 

Профіль посади «Головний спеціаліст відділу координації та контролю за станом 

охорони державної таємниці Департаменту режимно-секретної роботи» 
 

1  Категорія посади  В 

2  Мета посади Здійснення комплексу заходів з моніторингу, аналізу та 

методичного супроводу, спрямованих на неухильне 

дотримання вимог законодавства у сфері охорони державної 

таємниці, запобігання витоку секретної інформації та 

забезпечення ефективної роботи режимних органів у 

центральному апараті та територіальних управліннях БЕБ. 
3  Посадові обов’язки Супровід дозвільної процедури: Підготовка пакетів 

документів, необхідних для отримання БЕБ та його 

територіальними управліннями спеціальних дозволів на 

провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею. 

Контрольно-перевірочна діяльність: Здійснення аналізу та 

проведення перевірок стану організації охорони державної 

таємниці в територіальних управліннях БЕБ, оцінка виконання 

посадовими особами вимог законодавства. 

Моніторинг усунення порушень: Контроль за 

виправленням недоліків, виявлених під час перевірок, та 

підготовка пропозицій керівництву Департаменту для 

прийняття відповідних управлінських рішень. 

Інвентаризація та облік: Участь у роботі експертних 

комісій під час проведення квартальних та загальних перевірок 

наявності матеріальних носіїв секретної інформації (МНСІ). 

Запобігання витоку інформації: Виявлення та блокування 

каналів витоку секретної інформації, здійснення аналітичної 

роботи щодо стану безпеки та реалізація необхідних режимних 

заходів. 

Загальні вимоги 

4 Освіта Не нижче ступеня бакалавр, молодший бакалавр, у галузі знань 

«Право» буде перевагою 

5 Досвід роботи Досвід роботи у сфері охорони державної таємниці від 2х років. 

Наявність допуску до державної таємниці буде перевагою 

6 Володіння державною 

мовою 

Вільне володіння 



7 Володіння іноземними 

мовами 
Є додатковою перевагою 

 Компетенції Аналітичні здібності (здатність оцінювати ризики та 

прогнозувати наслідки), системний підхід, висока 

відповідальність, педантичність у роботі з документами, 

комунікативні навички (для проведення інструктажів та 

координації). 

8 Інформація про 

строковість чи 

безстроковість 

призначення на посаду 

Строкове призначення на цю посаду переможця конкурсу, але 

не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування 

воєнного стану (відповідно до абзацу першого частини п’ятої, 

частини сьомої статті 10 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану») 

Інші відомості 

9 Умови оплати праці Посадовий оклад: 27 000,00 грн. 

Премія, надбавка, доплати відповідно до статті 31 Закону 

України «Про Бюро економічної безпеки України» 

10 Етапи проведення добору 1. Первинна оцінка документів 

Ми здійснюємо ретельну перевірку всіх поданих документів та 

інформації. 

2. Запрошення на співбесіду (Інтерв'ю) 

Кандидати з найбільш релевантним досвідом та належним 

пакетом документів будуть запрошені на фінальний етап — 

інтерв'ю. 

• Про дату, час, місце та формат (офлайн/онлайн) проведення 

співбесіди вас буде повідомлено електронною поштою або 

телефоном. 

3. Перевірка доброчесності (За згодою) 

У рамках процесу добору кандидатам, які успішно пройшли 

попередні етапи, може бути запропоновано добровільно 

пройти психофізіологічне опитування із застосуванням 

поліграфа. 
 

11 Окремі особливості 

служби в БЕБ 

На особу, яка буде рекомендована до призначення на посаду, 

будуть розповсюджуватись вимоги Закону України від 20 

червня 2024 року № 3840 «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення роботи Бюро 

економічної безпеки України» в частині проведення 

одноразової атестації працівників Бюро економічної безпеки 

України. 

 
  



Перелік документів для участі в доборі на зайняття вакантних посад державної служби 

Бюро економічної безпеки України  

на період дії воєнного стану: 

 

1. резюме за формою згідно з додатком 2-1 до Порядку проведення 

конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246. 

2. мотиваційна анкета кандидата  

(Для заповнення відскануйте QR код або перейдіть  

за посиланням) 

 
 

Документи для участі у доборі направляються на електронну пошту 

competition@esbu.gov.ua у сканованому вигляді у форматі PDF. 

Документи приймаються з 22 грудня 2026 по 05 січня 2026 року включно.  

У разі виникнення питань просимо звертатися до нас за телефоном:  

+38 (044) 236 14 15 або на електронну адресу: competition@esbu.gov.ua 

https://forms.gle/Kb7v61e8whBoSntZ6
mailto:competition@esbu.gov.ua

